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Pracovní skupiny Osoby ohrožené sociálním vyloučením  

a Rodiny s dětmi 
 

Zápis z jednání pracovních skupin ze dne 27.11. 2023 od 15.00 hod. 

v Klubu důchodců, U Kasáren 813, 266 01 Beroun. 

 

Přítomni: dle prezenční listiny  

Program jednání pracovní skupiny:  

1. Úvod, přivítání 

2. Přehled změn v KPSS 

3. Střednědobý plán rozvoje sociálních služeb města Beroun a spádového území 2019-2023 – 

prodloužení do konce roku 2024 

4. Tvorba nového katalogu sociálních a návazných služeb – poděkování za spolupráci 

5. Diskuse, příspěvky, dotazy 

6. Závěr 

 

Na počátku jednání se koordinátorka komunitního plánování Blanka Kočeová představila jako nová 

koordinátorka, poté přivítala přítomné zástupce poskytovatelů sociálních a návazných služeb a zahájila 

jednání.  

Dále koordinátorka sdělila, že s největší pravděpodobností bude odbor sociálních věcí a zdravotnictví 

navrhovat prodloužení stávajícího Střednědobého plánu rozvoje sociálních služeb města Berouna a 

spádového území 2019-2023 o jeden rok, tj. do 31.12.2024, neboť je pro nový Střednědobý plán 

rozvoje SS velmi potřebné zmapovat situaci a potřeby občanů města Berouna a stanovit si cíle a priority 

do dalšího období, což z důvodu covidu nebylo v předcházejících letech možné. Časové možnosti pro 

mapování situace byly tak velmi omezeny, je tedy nutno více časového prostoru. 

Koordinátorka poděkovala všem za spolupráci při tvorbě nového katalogu sociálních a návazných 

služeb, opozdilci, kteří by ještě chtěli své údaje aktualizovat, mají poslední možnost příští týden. 

--------------------------------- 

Charita Beroun otevřela téma financování sociálních služeb v rámci sdělení o uzavření Azylového domu 

pro muže a noclehárny k 31.12.2023, do azylového domu se již klienti nepřijímají. Situaci klientů 

z azylového domu by rádi vyřešili do 30.11.2023, aby se nemohlo stát, že některý z klientů by v lednu 

2024 zůstal tzv. „na ulici“. Noclehárna je do konce roku otevřena denně od 19.00hod. do 7.00hod.  

Ředitel Charity Beroun sdělil, že probíhají jednání se Středočeským krajem o znovuotevření noclehárny 

v příštím roce. Dle slov pana ředitele, současná situace je na dobré cestě, představa je, že by 
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noclehárna mohla být obnovena cca červenec 2024. Také sdělil, že i MÚ Beroun je velmi součinný 

ohledně obnovení noclehárny. 

K tomu koordinátorka KPSS uvedla, že Město Beroun si velmi dobře uvědomuje potřebnost noclehárny 

zde ve městě, proto se snaží znovuotevření noclehárny podporovat tak, aby se otevření mohlo 

zrealizovat co možná nejdříve. Skvělým výsledkem všech jednání by byl termín březen – duben 2024. 

Všichni ostatní zástupci poskytovatelů se shodli na tom, že míra potřebnosti noclehárny zde v Berouně 

je vysoká.  

Další informací bylo potvrzení zrušení Azylového domu v Lochovicích k 31.7.2023, taktéž z finančních 

důvodů, neboť provozování azylového domu bylo pro Charitu Beroun velmi prodělečné. Byla zde 

rozšířena služba sociálně aktivizační pro rodiny s dětmi (SAS), k této službě vedoucí služby uvedla, že 

služba probíhá na základě dobrovolnosti, rodina sama musí o službu projevovat zájem. Ze zrušeného 

azylového domu se stala ubytovna Dům sv. Josefa – ubytování pro matky s dětmi, je zde k dispozici 5 

pokojů (4 osoby) tj. celková kapacita 20 lůžek. Ceník ubytování je zveřejněn na web stránkách Charity 

Beroun https://beroun.charita.cz/ubytovna/. K tomu vedoucí SAS uvedla, že v brzké době se uvolní 3 

pokoje. 

Poslední informací z Charity Beroun bylo sdělení na základě dotazu – Denní centrum pro osoby bez 

přístřeší funguje i nadále ve stejném režimu. 

Ředitelka Pro zdraví 21 z.ú. uvedla, že v současné době probíhá jednání s pojišťovnou, rádi by navýšili 

úvazek klinického psychologa, nyní probíhají krátké terapie a do budoucna mají v plánu i skupinové 

terapie - rodiče s dětmi, jelikož předávání informací mezi samotnými rodinami je nenahraditelným 

pomocníkem. 

Dále ředitelka Pro zdraví 21 z.ú seznámila přítomné s obviněním, o kterém se dozvěděla, že prý bylo 

vzneseno proti některým poskytovatelům SS, dle tohoto obvinění někteří využívají či spíše zneužívají 

tzv. dvojfinancování. Všem, kdo by se o tuto problematiku zajímal, nabídla možnost osobního setkání 

v organizaci k nahlédnutí do příslušných podkladů, dokladů a je ochotna zodpovědět všechny případné 

dotazy na toto téma. Dále uvedla, že v rámci poskytování svých služeb musí být organizace uvedena 

jak v sociálním, tak i ve zdravotním systému, jinak by nemohly služby poskytovat komplexně, tak, jak 

je tomu dosud. 

Dále si také posteskla nad ne zcela dostačující spolupráci s Azylovým domem pro matky s dětmi 

Českého červeného kříže, neznají obsazenost a o volném místě také není možno se dozvědět. Již 

několikrát upozorňovala na potřebu zřízení krizového pokoje, neboť  takováto služba zde na ORP nyní 

naprosto chybí, také zde chybí umístění pro rodinu s dětmi. 

K problémům v rámci rodin se připojila zástupkyně z Československé církve evangelické, která 

v současné době řeší problém jedné rodiny, a bohužel jako laik již neví, jak dále pokračovat. Všichni 

přítomní se shodli na řešení, že by bylo nejlepší obrátit se přímo na konkrétního sociálního pracovníka, 

který je kompetentní řešit sociální či životní krize v rodině. Všichni se dále shodli, že kompetentnost je 

také potřeba z důvodu častého jevu, který se objevuje čím dál častěji, a to je zneužívání služby. Došlo 

k předání kontaktů k vyřešení tohoto problému. K ještě k této záležitosti paní ředitelka Pro zdraví 21 

z.ú. sdělila, že je důležité nepodporovat závislost na službě, ale vždy je důležité zjistit a požadovat, co 

osoba žádající o službu, může pro svoji situaci udělat také sama. Závěrem této diskuze se přítomní však 

shodli na tom, že laické pomáhání je také velmi důležité, neboť problém vidí z jiného úhlu, než je ten 

profesionální. 

https://beroun.charita.cz/ubytovna/
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Závěr setkání patřil organizaci Člověk v tísni, o.p.s., od které jsme se dozvěděli, že Komunitně integrační 

centrum Kamin pro uprchlíky z Ukrajiny ukončí svoji činnost ke konci roku. Jelikož však zde mají malou 

skupinku cca 15 dětí mezi 6-15let, které by rády pokračovaly v kroužcích ve svém rodném jazyce, 

zůstane zde jedna kolegyně, která je ochotna v této práci pokračovat, avšak chybí prostor, kde by se 

setkávání mohla uskutečňovat. Na toto reagoval ředitel Charity Beroun se sdělením, že v předcházející 

pracovní skupině organizace Klubíčko nabízelo své nové prostory na vlakovém nádraží, kontakt předán. 

Po vyřešení prostorového problému -  představen „Pilotní projekt – Reprodukce zdraví žen a dívek“, 

který probíhá ve spolupráci s ČEZ.  Jedná se o roční projekt pro ženy a dívky, které si nemohou z finanční 

důvodů dovolit např. antikoncepční potřeby, menstruační pomůcky nebo trpí nedostatek těchto 

pomůcek. V rámci projektu je také možnost zajištění objednání s doprovodem do gynekologické 

ordinace, jelikož Člověk v tísni pracuje s cílovou skupinou, která často běžné preventivní kontroly 

zanedbává. Rádi by také zprostředkovávali přednášky na školách, chystají se oslovit firmy o spolupráci. 

Posledního slova se ujala zástupkyně organizace OP Remedium, s upozorněním na vzrůstající 

nebankovní půjčky, které často přerůstají lidem přes jejich možnosti. Dluhová propast se tak 

prohlubuje a je těžké ji potom zastavit bez pomoci odborníka.  Proto OP Remedium apeluje na ostatní 

organizace, aby klienty upozorňovaly na důležitost včasného řešení jejich finančních problémů, nejlépe 

ještě v samém počátku, kdy je možno několika způsoby se vyhnout pozdějším vysokým úrokům. Jako 

velmi dobré řešení je domluva na zaplacení jistiny s odpuštěním ostatního příslušenství, což je způsob, 

s kterým umějí velmi dobře pracovat.  

 

Další příspěvky ani dotazy již nebyly vzneseny, proto koordinátorka poděkovala přítomným za účast a 

ukončila jednání.  

 

 

Zapsala:  

Bc. Blanka Kočeová 

Koordinátorka komunitního plánování sociálních služeb města Beroun  

 

 

 

 

 

 

Město Beroun       Bc. Blanka Kočeová, 

Husovo nám. 68      koordinátor KPSS v Berouně 

266 01  Beroun        osvz29@muberoun.cz 

www.mesto-beroun.cz      tel. 311 654 353, 728 151 938 

http://www.mesto-beroun.cz/

